

Csiki Lapok
 Főszerkesztő:
 VÁKÁR LAJOSNR
 Felelős szerkesztő:
 SÉSZEGH VIKTOR
 Kiadóhivatal:
 Vákár könyv- és papírkoron-
 rendelés Csicseredán, hová
 a hirdetések ára és előfize-
 selt díjak előre küldendők.
 Egyes szám ára: Lelt 2.—

CSIKI LAPOK

POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI ÉS TÁRSADALMI HETILAP

Hirdetési ár:
 Egész évre Lelt 160.—
 Félévre 80.—
 Negyedévre 40.—
 Külföldre egy évre . . 440.—
 Hirdetési díjak a leg-
 olcsóbban számítatnak.
 Kétszoros nem adnak vissza.
 Nyilvántartási költségek
 díja soronként Lelt 25.—
 Megjelenik minden vasárnap.

A közös tűzhely.

A vármegye több részében aggasztó jelenségek történek. Egyszerre három helyről érkeznek híreink arról, hogy a székely falvakban bőséges talajra talál mindenféle politikai vállalkozás. Bármilyen cselekedésesek népnél köz, mindenik számíthat táborra.

Már a legutóbbi országos választások eredménye világosan mutatta, hogy a csiki székelységben megrendült a faji öntudatoságnak azelőtt tisztelettel parancsoló és példát mutató gerince. Még csak egy pár évszázad előtti ez a vármegye volt az, amely a magyar egységből lakókat adott az egész országra magyar népének.

Milyen elsorompították és megdöbentették azokat a mozgó csapatokat, amelyek falvakban felléptek és magukon viseltek a székelynek, a bomlásnak minden ismertét.

Senki előtt nem lehet vitás az, hogy egy nemzeti kisebbség küzdelmének megmaradásának egyedül alapja az összetartásnak, az egységhez való öntudatos ragaszkodásnak eszencegében van. Alaptétele ez minden nemzeti küzdelemnek. Ezért: elűlnék a földszincről különösen az a nép, amely olyan türelmetlen körülmények közé kerül és a nemzeti eszencegének olyan hullánerésébe jutott, mint az erdélyi magyarság.

Ezzel tisztában kell legyen mindenki. A világon most dübörög keresztül a székely jobboldalnak erőszakossága, amely elnyeléssel fenyeget. Eppen most nem volna szabad megbomlani, szétesakadozni, külön utakra lépni. Azt a katasztrófát, amely a világot a faacista terror viszonyával feryegeti, mi is csak úgy éljük túl, ha a demokratikus szervezkedés utjain ragaszkodunk a küzdelem egységességéhez.

A romániai magyar nemzeti kisebbséget ma a Magyar Part foglalja magában. Egészén más kérdés az, hogy vannak elegetesetiek, vagy vannak elgondolások, amelyek ennek szervezeti megépítését nem látják elég alkalmasnak, vihartállónak, az idővel haladónak, demokratikusnak, a nép szíváig és gyökereig hatónak. Mindenről lehet beszélni. De ha az a nép élni és megmaradni akar, akkor tisztelnie kell küzdelmének azon alapvetését, hogy egységben, egy táborban és a népi erők megosztása nélkül csak közös szeretetben építheti meg azt a várat, amelyben a nagy ostromot végül legyőzhet.

Ma es a várnak a Magyar Part. Est kell megépíteni. Ide kell szeretettel fogni, azokat is, akik körben eltávolodtak, akik a nyajból azé ugrottak. Csak szeretettel. Mert nem vagyunk olyan sokan, hogy az a küzdelem egyet is ne lehetne tudni. Ne névelemozzuk meg senki, ne tapadjunk semmiféle gyűlölködést hirtő világszemléletnek, ne dobjunk ki magunkból senkit, hanem a lavina természettel vegyünk fel, szedjük össze mindenkit az közös szeretetben nőjünk nagyra.

Ez az a népség pedig meg kell értenie, hogy joga van egységes politikai szervezetét bírálni, az érvényesítés és küzdelem sikere érdekében kifogásokat emelni, de nem szabad kiválni a népi közösségtől, nem lehet sorokat gyengítve szétszítani, a szérsza minden irányába elbodorogni, mert ezzel veszélyeztetjük nemzeti megmaradásunkat.

Vagyék fontolóra ezeket a gondolatokat mindannyiunk vármegyében, ahol akadnak azok, leválaszt történetek és lelkiismeretük szavára hallgatva, térjenek vissza a közös tűzhely melegébe.

Érdekes apróságok.

Háboru és béke.

Ez előtt néhány nappal az emberek egymás között a békéről beszéltek. A koraesonyi béke ugy lenyűgözi az embereket a nyugatomra, békére vágyó embereket. Mostanában mindenki szra kíváncsi, hogy lesz e háboru? Ezzel pedig úgy vagyunk, hogy aki tudja, nem mondja ki aki mondja, nem tudja. Ez az ember azonban az eseményekből az itt-ott elejtett szavakból tud következtetni. Az igazságot úgyvel-bajjal kihámozza. Mit lehet mindennél jobban a béke érdek. Tisztán, lelkünk irtózik a háborútól. Vajon melyik van hosszabb közlebb? A békére vonatkozólag az alábbi eset szolgálhat felvilágosításként: Egy székely borvizet szállított székéren. Lánya, hogy előtte az uton egy ufornájú nadrágos ember parkodik. Amikor eléri, az ur a

szekelytől azt kérdi: Hány órára van ide báciai Christur? Ide? Két óra járásnyira, volt a válasz. Nem venne fel a szekere báciai? A borvizet tagszólag int. Intését megjegyezés követi: Ha velem akar jőnni, üljön fel.

Amikor két óráig mentek, az ur azt mondja: már eltelt két óra, hát hol van Christur? A székely azt mondja báciaiban, most má négy óra járásnyira van ide. Hogy-hogy? — tört ki a meghökentett urból a csodálkozás. Mert ellenkező irányban megyünk, felelte a borvizet.

Amikor két óráig mentek, az ur azt mondja: már eltelt két óra, hát hol van Christur? A székely azt mondja báciaiban, most má négy óra járásnyira van ide. Hogy-hogy? — tört ki a meghökentett urból a csodálkozás. Mert ellenkező irányban megyünk, felelte a borvizet.

Am ember mindig a tudomány tögájában szeretett megjelenni halgatól vagy bämüöi előtt. Nagyon gyakran olyan dolgokat jelent ki, amelyek igazságáról soha meg nem győződött. Így szaporodtak el a feleltőlten Hári Jánosok a harapókat el a nagy mondások. Ezek a váteszi kijelentők nagyban hasonlítanak az alábbi székelyi atyafióh.

Székelyünknek ugyanaz az udvarára bement egy valóságos sündisznó. A fia megátta, de nem tudott a sün személyazonosságára rájönni. Hívta az edesapját s kérdezte: mi ez edesapám? Igen am, de az apa sem látott ilyet soha. Azonban az apa tekintély szorbat nem szenvedhet. Kezdte magyarázni a fiának: „Fiam, es olyan valami, amely valahonnan jön s valahová megy.”

A hosszú élet titka.

Az egész város csodálatosát váltotta ki az a nem közönséges hír, hogy a szomszéd faluban van egy öreg földműves ember, aki a százhatvanöt évét már beöltötte. Nyomban ki is mentek hozzá a városi orvosok, hogy érdeklődjenek nála a hosszú élet titka után. A legelső kérdés, amit föltennek neki, hogy szokott-e szemes ital használni, élvezni? Nem soha, volt a rövid válasz. Hát aztán dohányozni szokott-e? Azt sem soha. I-mét kérdezték az urt valamit az egyik kiváncsi orvos, amikor az öreg a nyugtalanság nyommal jelentkeztek s kezdte kénytelenül érezni magát. Szociális nyugtalanosságot fejezték az orvosoknak s nem tudták mire vélnék. Kéves gondolkodás után az öreg kijelentette, hogy engedjék őt az urak, nincs neki kedve tereferálni. Sőt az a doiga. Hát hogy élet báciai? Még megpróbálták ezt a kérdést. Az istállóba kell mennem, ott van a bátyám, úgyis el kell rá. Hát hogyan, van még a báciainak bátyja is? Tört ki az orvosból a kiváncsiság. Igen, van egy százhatvanöt éves öreg bátyám. Ott fekszik az istállóban. Öökösen részig. A pipa ki nem esik a szájából soha. Mindig félnek, hogy részegen egyszer a pipájával fojgyujtja az istállót. Az orvosok magyarázat nélkül hazajöttek s nemigen mondták s magyarázatát pácienseiknek a hosszú élet titkát, amelyről ők olyszerencsésen rájöttek.

Névvaltoztatás.

Jókedvű társaság ült együtt az egyik vendéglóban. Egymásután üríttek az üvegek. A jó kedvű töfokra hagott. A mulató társaság tagjai között volt egy idős, hangzású nevű ember, aki Nyirnyánszky névre hallgatott. Az egyik jókedvű, emelkedett hangulatban levő chhora fölveti azt a közérdekesü kérdést, hogy valami okosat kellene tenni s meg kellene változtatni a nevet Nyirnyánszkynek. Borkéni hangulatban Nyirnyánszky is helyeselte az eszmét a név magyarisításról. N omban előkerült az árkus papir még ott a vendéglóban. Kalligrafikus írást vezetett papírra az egyik szivesen vállalkozó bohém művész. Az írás elkészült. Csak épen elfelejtették felolvasni. Annak rendje, módja szerint föl lett bélyegszelve s el lett címezve. A levelet fölítették a postára s el is ment rendeltetésli helyére. Már két hét is elmúlt s el is felejtette mindenki a név magyarisítást. Egyszer azonban az ügy más fordulatot vett. A minisztérium kegyes leírata megérkezett, amelyben hát megengedi, hogy Nyirnyánszky a nevét magyarisítsa Nyirnyánszkyra. Emberünk csak most kapott észbe H rteien átvillant egyen a túpizás. E ön-törte a méreg. Kudarcát senkinek sem mondta. Csak arról sejtették, hogy valami történt, hogy fenyegetősve s a legrosszabbakat helyesve kijátszás, dicszöölő késsel kereste társait.

A szuggeráló ember.

Csak úgy tolongott a fau népe a hóli vásárra a városba. A piac bejáratánál egy különös ember lüött fel sátorát. Amikor kijött sátora elé, a nép félve bämulta. Ugyanis azt magyaráta a népnek, hogy anélkül, hogy a sátrában levő fatöknőt kifurná vagy bämít is csinálna vele, azon keresztül bujik. Csak úgy ödult az egyszerű kíváncsi nép a sátor felé. Egyszerre husz-harminc ember előtt mutatta be különös tudományát. Előre sokat beszélt, aztán, mint a pápaszemhez lityó, nézésével elbűvölte a kíváncsi embereket. Szájtáta, amulva, bämüla nésték a különös mutatványt az emberek. Egyszer csak előadás közben belépett a sátorba egy vidéki idegen, akihez kint megmagyarázták, hogy mi történt benn a sátorban. Epon akkor bujt a fa mellett a szuggeráló ember. Az idegen elkezdett lár mázni: „Emberek, ne engedjék magukat becsapatni. Es a szemfényvesztés nem a fában bujik, hanem a fa mellett.”

A szuggeráló ember valóban a fa mellől méltó-aágteljesen felállt. Odament a vidéki idegenhez. Meg-kérdezte, hogy honnan jön s mi járóban ven? Az el-mondotta, hogy most jött be vidékről s szekeren cserep edényeket hozott eladni. A szuggeráló ember jól a szemébe nézett a későn érkezett jövevénynek s azt mondta neki. Jó ember, ne vesztegesse az időt. Menjen azonnal szekerehez s csináljon valamit, mert a szekere tele van kutyákkal. Az ember el volt intésve, meg lett szuggerálva. Fejvesztve sietett ki szekerehez. Barzalmos látvány tárult szemé elé. Szekere, melyet otthon drága cserep edényekkel megpakolt s melyet úgy félt, mint a szeme fényét, most csakugy hamssaget a kutyáktól. A kutyák a szekerről le a feljártak, taposták a drága edényeket, viczorgatták fogsikat. Embertüket előttötte a marag. Szekeréből kivette az egyik löcsöt s elkezdte vele mosni a kutyákat. Mikor az utolsó utolsó kutyát is levette szekereáról, a szuggeráló megszünt. Akkor tehetősen dühében visszaindult a sátorba, hogy a fókutyát, a szuggeráló embert is ellássa a ió-téteony löccsel. Valóban a kutyák sorára jut, ha idejében meg nem szimatolja a löcs szögát s el nem iszkol. Így emberünk kutyá helyett fezekat s szuggeráló helyett levegőt lüött. S tetemes kárral ment. L-hor-gasztott orral nézegette a törött cserepeket, amelyeket szekereáról levett s gondolkozott a szuggeráló ember-ről

P. Gábor Anasztás.

A városi tanács üléséből.

A helybeli városi tanács folyó év február 3-án Faroga Viktor polgármester elnökle mellett közgyűlést tartott a következő tárgyszorokkal:

A tanács a város utvozalainak további kövesésére vonatkozó tervén eszközölt módosítást. E szerint négy es fál millió lej értékben fogják a kövesést folytatni. Végérvényesen elfogadták azt a városi szpségét emelő tervtervet, hogy a városház utcában a tempom és városháza közötti utszakas s járdakövek mellett két szárnya szakad, míg a közepen levő mal ut mintegy 7-8 m. szélességben partiszertü kiképsézt nyer. Ezáltal a városnak es a része igazl kerteszerű, szép lendületet kap. A kövesést egyébként egy időben három irányban kezdik meg, amibelyt az idő megengedi.

A város fejlesztése es szépitése érdekében, valamint a legszükségesebb járda munkálatok befejésére szükség volna még 720 ezer lejre. Ezen összeg előteremtése érdekében a tanács a közmunkaiügyi miniszterhez fordult kérsével. Crieta szenátor es Dancu képviselő a városi tanács tagjalnak jöindu-tu támogatása mellett minden remény megvan arra, hogy a miniszter segíteni fogja ennek az olyan rohamos fejlődésnek indult városnak célkitűzéseit.

A városi tanács elhelyezésére bizottságot küld ki a tanács. A bizottság tagjai: Dr. Daradica Félix, Oana, Bró József, Mo'dován János, Bereki Ferenc tanácsosok.

Dancu Nicolae új városi tisztifüggyés elöterjeszti, hogy a felsziki járás füzsolgábróságához tartozó községeknek egyesülete kéri, a szild tempom ucca esk-tán fekvő es a város tulajdonát képező telket aron célból, hogy ott a füzsolgábróságának es főbírói lakás-

A vámörlest malmunkban a régi alapon továbbra is becsületesen végezzük, szándékunk megállani nincsen, ezt csak rossz akaróink hirsztelhetik.

Tisztelettel Gál Ferenc és Társa vámmalom és füzességgyar Csikszereda.

— Brasovban és Timisoara tart misztót Timár Sándor székely plebána. Timár Sándor ainoz plebána, aki pályázott a frumossai plebána állására, székely család sarja, nagy megtiszteltetésben részesült. A brasovi és timisoarai katolikus társadalom vezetősége meghívta több napra terjedő vallásos konferenciák tartására. Timisoara a világi kúria tart magyar és német nyelvű előadást február hó 16—20-ig, Brasovban pedig március hó 21—29-ig tart misztót.

A női szépség titka
a Keller-féle
„2900” Bóby pipere cikkek,
amelyek rövid idő alatt eltüntetik
szepit, majfolót, pattanást.
Fő lerakata: 1-3
Löffler gyógyszertár, M.-Ciuc.

— Tizenötévi börtön korcsmai gyilkosságot. Agyunkat már a paunka pusztításnak hozsal. Hasonként láthatja neptnk, hogy milyen sok időnk van varmegyenkben a merkeleken korcsmaiban. 1935 szeptember hó 1-én Kaszonföld közepén a Paterff, fole korcsma volt székely család tragédiájának gyászos helye. Lakatos Pal egy műtőzse alakmával fejével agyonütötte Ozos Antelt, majd a segítségére siető András Imrét késével leszúrta. Mind két székely gazda a helyszínen azonnal meghalt. A helybeli törvényszék február hó 5-én tárgyalta ezt a szörnyű gyilkosságot és Lakatos Pal kaszonföldi gazdát 15 évi nehéz börtönre ítélte. — Minden gondolkodó ember szíve megtelik részvéttel, amikor a családnak ilyen megammiüléséről olvas. Hát miért kell ennek így történni. Nem tud es a nép merkeket tartani szórakozásában. A temető és a börtön ott kell legyen minden kimordulásnál. Járjuk látni fiatalokunk vegya fontolóra ezt a rettenetes problémát. Indítsunk rendszeres, tervszerű munkát népünk korcsmai erkölcsének megjavítására a pártkádó szentvedvények és atkosotul megborítókortató virtuososságának kikészítésére. Ha ebben az irányban komoly lépések nem történnék, akkor a bicska tovább szedi szerencsétlen áldozatait minden jóremények megdebbentésére.

1935 szeptember hó 1-én Iacu közepben is halálos áldozatot követelt a bicska. Ott is egy táncmulatságon történt nézeteltérést csak verrel lehetett elintézni. Egyszerű veszekedésre csak előzárulást a bicskák és Simon József egyetlen szúrásával megölte Gergő D. ményét. A most megtartott tárgyaláson beigazolódott, hogy Simon önvédelem-ől használta kést a kötekedő és a fainrossza hírében áltó Gergő D. ményet szemben eppen ezért csak 8 hónapi börtönre ítélte a törvényszék.

Saigoru munkavédelmi rendeletet adott ki a munkügyi miniszterium. A munkügyi miniszterium rendeletet adott ki, amely szerint azok a tisztviselők es munkások, akik általában fűtött kazánokkal dolgozó gyárakban működnek, — abban az esetben, ha vasárnap is dolgoznak, — határonap kell, hogy szabadnapot kapjanak. A hónap negy vasárnapja közül csak háromban rendelkezni be szolgálatra. Aotnál a váltólatoknál, amelyek most készitik el évi mérlegeiket, az esetleges túlórázásokra vonatkozólag a munkafelügyelőségtől kell engedélyt kérni. A tisztviselőket túlóráztatni ilyen kimen csak d. cember 15 és február 15 között, valamint június 1 es augusztus 1 között lehet. A rendelet szerint a váltólat vagy annyi tisztviselőt vagy eljegzőtnek, hogy ne kelljen túlóráztatnia, vagy pedig akkora összeget kell, hogy befizessen a munkanélküli segélyalapra, mint amennyi fizetés kaphatnak volna a szabványos segédszóró. A kíséltő tisztviselőt legelőnyösebb havi fizetését 2 ez rlejtbe állapították meg. Ezt a rendeletet a miniszterium a bucuresti magánbiztosító szövetség közbenjárására adta ki.

— Adományok a délnyugati Szent János templom restaurálására. (9-ik számúny): C. u. S. n. p. t. Acsei Andrá 50 lej. Vales S. c. m. b. a. F. c. e. r. M. l. o. s. p. l. e. b. 200. L. z. a. r. a. F. r. e. n. c. e. r. d. i. z. a. r. d. s. 50. S. a. m. a. r. i. n. K. o. r. d. K. u. m. a. n. 100. S. a. c. r. a. t. e. n. i. K. r. i. s. t. o. D. o. m. o. s. 50. C. a. z. m. o. n. K. m. e. n. y. G. y. a. t. a. n. 100. M. a. t. y. e. s. l. e. v. a. n. U. d. a. r. y. 100. O. s. v. á. h. I. v. a. n. 50. S. z. o. c. A. b. e. r. t. p. l. e. 12. J. r. o. d. i. n. B. u. r. b. a. G. y. u. l. a. k. e. r. e. s. z. e. d. o. N. g. y. L. e. j. o. s. b. r. o. s. 100—100. D. i. l. l. a. t. B. u. c. u. r. F. r. e. n. c. e. t. a. n. 100. C. a. r. a. D. r. E. t. h. e. s. o. r. v. o. s. S. z. o. c. J. u. s. e. f. H. a. k. o. Z. o. l. t. a. n. 100—100. G. d. r. o. M. o. r. t. o. n. 50. M. h. a. l. y. I. v. a. n. 40. T. o. m. e. s. t. i. M. a. g. y. a. r. D. e. s. o. 100.

Összesen: 1502.—
Eddig gyűjtés: 26.335.—
Végösszeg: 27.837.—

SPORT.

Február 16-án műkorcsolya verseny lesz városunkban. Kedvesé jégviszonyok esetén február 16-án d. u. 3 órai kezdettel a helybeli korcsolyacsapat nagyszabású korcsolya versenyt rendez, amelyen Brasovból résztvesznek Horosz Béla országos korcsolyabajnok, Dr. Popné többszörös műkorcsolya bajnok, ifj. Kányeros Károlyné és Hubertmann karölteti bajnokok. Ezenkívül a versenyre bevezettek a gyergyói korcsolyázók, akiknek részéről Elzénbaum László és Dobribán a külszemert tehetségű korcsolyások jelennek meg. A helybeli műkorcsolyázók Domokos Jakabné és Kató Leánya fogják képviselni, akik a legjobb formájukban korcsolyáznak és így biztosra vehető, hogy városunk színeit nem maradnak le a nagy érdeklődésre számot tartható versenyünkön.

Szerkesztői üzenetek.

E. M. A. „Mozgó Csik régi történetéhez” című értekezési munkájukhoz jövedelmünkben megkezdjük

Haszonbérleti hirdetmény.

Néhaj B. ake Elekne szül. Csudó Teréz örökösök tulajdonát képező ingatlanok az 1936 gazdasági évre 1936 évi február hó 9-én délután 1 órakor, a csikszeredai községi tanács elnökségében, a legelőbbit területek nyilvános árverésen bannoab. roszadnak.

1. Bul. R. gele Ferdinand 48. szám alatt beid. 3 hold 1236 négyszögöl.
 2. R. ti kaszáló, szögödi határ, csapóás mellett, 3 hold 1236 négyszögöl.
 3. Erdői kaszáló Saabó György, 3 hold 780 n. z. öi, szögödi határ.
 4. Szántó és kaszáló, rétre menő, 3 hold 308 n. z. öi, szögödi határ.
 5. Szántóére dűllőben 100 négyszögöl.
 6. 14 hold csikszeredai közhelybeli illetmény folyó vívi szűrés es legeltetési joggal.
- Haszonbér összege árverés alkalmával azonnal fizetendő.
Mercuria Ciuc, 1932 évi január hó 27-én.
Gondnok.

Mercuria Ciuc — Csikszeredában, a Reg. Ferdinand uccában egy üzlethelyiségből es negy lakásból álló beidőség eladó. Érdeklődőknek felvilágosításat a c. r. t. i. — közsz. i. v. a. i. (jud. Ciuc) román. kath. plebána szolgálat.
2-3

Építkezésekhez jó minőségű meszet
barminlyen mennyiségben, kedvező feltételek mellett az az építkezés helyére szállítunk.
Megkeresésre ajánlattal szolgálunk.
VICTORIA
Általános Gazdasági Szövetkezet mézüzeme, Sándominio-Ciuc (Csikszentdomokos)

Prima friss tej es mindenféle tejtermék kapható, László kertészetben.

MODELL KALAPOK
tis naponként új formák olasz áruban, megtekinthetők
VENCZEL TANÁRNÉNÁL
Ugyanott készitnek mindenféle női kalapok esidőrendű anyag hozzáadásával. Kalapok készitése a leggyorsabb idő alatt.
Csikszereda, I. C. Bratianu (Gimnázium) uccsa 112. sz., a Bérház közelében.

HEGEDÜORÁKAT
conservatoriumi módszer szerint, jutányosan ad:
SPRENZ GIZI, Csikszereda
Str. Cap. Vulovici (Hargita-ucca) 26.

ELADÓ a Tribunal mögött lévő villanegyedben egy üretelek. Cím a kiadóban.
8

HALLO! HALLO!



A LEGOLCSÓBB TEMETKEZÉSI VÁLLALAT!

Gyönyörű INGYEN gyáskocsi!

Mindennemü temetést a legolcsóbb napi áron — Ingyen gyáskocsival — eszközölnék helyben es vidéken!

DÁJBUKÁT ANTAL es TESTVÉRE es FEJÉR MIKLÓS
Frumoasa — Csikszepvis.

Könyvkötészeti munkákat

a legesobb es legtartosabb kivitelben a legjutányosabb árak mellett eszközöl a

Vákár üzlet, Csikszereda.

Fakereskedő urak In atențiunea Dlor comertiantți de lemne!

- Bevételi es kiadás utalványok
- Mandate de intrare si esire
- Bérfizetési jegyzék (Listă de plată)
- Anyag- es erdőfelvételi könyvecskék
- Cărticică de inventar pentru materialul in deposit si pădure
- Előleg könyv (faragottfa, gömbfa, gömbrud)
- Cărticică de avans (pe lemne rotunde etc.)
- Fuvar-bárca (Bartă pentru cărăuși)
- Munkások nyilvántartása (zsebben hordható)
- Evidența lucrătorilor (ptu purtat in buzunar)
- Orvosi utalvány (Certificat)
- Számlakönyv (Factura)
- Szállítási kimutatás (Consignatio)

állandóan raktáron, totdeauna in deposit, legjutányosabb áron pe lângă prețuri moderate la beszerzettek
VÁKÁR könyvkereskedésében, M.-Ciuc. **LIBRĂRIA VÁKÁR** Mercuria-Ciuc.

Mindennemü nyomtatványok megrendelésre a legszebb kivitelben a legpontosabban eszközöltetnek.

MEGVESEM báró Orbán Balázs: „Székelyföld” című művének 3-ik (Háromesék megye) kötetét. — Cím a kiadóhivatalban.

ELADÓ: 1 lakás, mely 6 szoba, konyha, fürdőszoba, kamra, c. u. z. t. veranda, nagy gyűmölcsös, vetőmagyos kert es melléképületek. 1 lakás: 5 szoba, konyha, kamra, fürdőszoba, c. u. z. t. veranda, kocsisz. n. nagy istálló es gyűmölcsös kerttel továbbá trójepek, 20 állat tartás. Mely gyermekkor. Cím a kiadóhivatalban.

A „MUNKA”

ÁLTALÁNOS UTBAIGÁZITÁSI INGATLAN ES ÁRUFOGALMI IRODA
1935 év január 1-én működését ujól megkezdette.

Elvállalja esmáadások vezetését, ellenőrzését, mérlegét, adóvállalások elkészítését a törvényes előírások szerint.
Videknek minden megbízását esonnal teljesíti, minden ügyben eljár. Jogi ügyekben ügyvédnek áll a megbízók rendelkezésére.
Köszönetülünk háasak, villák, telkek, mezőgazdaság birtokok vételét, eladását vagy bérletét.
Sz. Ocsk István, Mercuria-Ciuc,
Calea Stefan-cel-Mare 21. szám, földesint.

6 drb házhely akár egyenként, akár együttesen is, építési anyagokkal a helyszínen vagy anélkül, eladó. Érdeklődni lehet Kalfás József tulajdonossal, Csikszereda.

Töltő-tollak javítását es tisztítását vállalja a Vákár üzlet.

Villanyórát keresek megvételre Cím a Vákár nyomdában.

Háló, ebédlő es iroda berendezések
a legegyszerűbbtől a legkomplexebb kivittelig
melyek leszállított árakkal
besszereshetők:
Nagy G. József asztalosnál, Szögöd.
Megfelelő biztositék mellett részletfizetésre is.